

Glory to God in the highest heaven,
and on earth peace to those on whom his favor rests.
在至高之處榮耀歸於神！在地上平安歸於他所喜悅的人！

路加福音 Luke 2:14



- 1 (三) 感恩！上週本會旺角服務中心一群孩童喜獲贊助參與衝上小雲霄活動，在香港上空體驗他們首次飛行，他們都萬分興奮。求主賜福本會，繼續與不同的伙伴同行，為社區的弱勢社群帶來溫暖和希望。
- 2 (四) 培訓服務科將舉辦一項名為《友你友我活動 - 聖誕果醬點點樂》的活動。求主讓受眾在築夢之旅增添不少色彩與樂趣。
- 3 (五) 今天是國際復康日。求主賦予殘障人士領導力，也號召大家齊來參與，共建共融、無障礙的社會，過渡後疫情的新世代。願主感動更多人齊來支持本會在青藏高原的事工，幫助當地殘疾孩童及有需要青年。
- 4 (六) 難民服務中心正為服務受眾籌備慶祝聖誕聯歡會尋求贊助商。求主為他們力上加力，讓他們確信主的供應和保護，安然渡過挑戰。請為此禱告。阿們！
- 5 (日) 為響應本年度「為期 16 天的國際反對性別暴力」運動，今天本會邀請了一位任教印尼大學的教授作網上演講會嘉賓，為慘遭受虐煎熬而棲身於本會外籍傭工暫居中心的印尼傭工，提供專業資訊。求主讓本會的事工能安慰這些苦主。
- 6 (一) 本月本年度的 Season of Love 2021-22 慈善義賣項目已展開。求主在疫情肆虐時，讓本會籌款項目團隊能為機構籌得善款，以支持本會香港及青海省的事工！請為此一起禱告！
- 7 (二) 感恩！上月，本會朗屏服務中心為其兒童發展基金成長嚮導計劃的友師及受導者舉辦桌上遊戲和手作工作坊。求主讓本會事工能鞏固這亦師亦友的關係，超越計劃的推行期。
- 8 (三) 上水服務中心於上周假上水廣場為北區的居民，舉辦招聘會，提供不同餐飲機構的職位。求主讓本會能繼續為本城的弱勢社群，給予適時的職場資訊，使他們重投職場。
- 9 (四) 在本周內，本會少數族裔服務團隊曾於旺角區的一間中學的學生，淺談香港多元文化的特色，讓他們多認識不同族裔的文化和風俗習慣，旨意促進社區共融。
- 10 (五) 這周內，本會一位少數族裔同工剛與香港瑞士協會以第一身分享本地少數族裔人仕成長的故事。求主讓本會藉此提高公眾對這被邊緣化族群的關注，透過不同的服務，讓他們都感到社區的關愛。
- 11 (六) 今早，來自上水服務中心受眾家庭將前往智樂兒童遊樂協會位於新界的萬象館遊玩。求主使他們都樂而忘返，畢竟緊絀的家計，要負擔這類娛樂對他們來說，並不容易。
- 12 (日) 哈利路亞！12 名朗屏服務中心的受導學童及其家長於上月為聖誕頌歌錄影，炮製籌款錄像，所得款項將支持本會兒童發展基金成長嚮導計劃所需的配對基金。求主成就項目結出纍纍果實，願榮耀歸主所有。
- 13 (一) 感謝主！儘管去年荊棘滿途，本會安泰服務中心猶幸完成社區投資共享基金項目的首年目標。求主常與我們同在！
- 14 (二) 慶賀！今個下午，一些旺角服務中心的受眾孩童喜獲私營公司贊助，舉辦聖誕聯歡會。求主讓他們從中領略主耶穌的教導和大愛，從而思考人生的奧妙。

- 15 **禱告蒙應允**
(三) 感謝所有祈禱勇士！
培訓服務科已順利完成 CAERB 電腦系統，用以更新受訓學員的資料。求主讓本會藉此為他們提供更佳服務，早日覓得合適的長工。
- 16 (四) 這兩天，培訓服務科正為年輕新一代策劃「Train·職」導賞團，讓他們實地體驗花店、美容院和物業管理等行業的工作環境和實際運作。求主讓本會藉著各式各樣的活動，讓學員自強不息，早日理想達到。
- 17 (五) 第七期成長嚮導計劃即將完結。本會朗屏服務中心於今晚和月底分別舉辦兩場「以全人成長為導向」的工作坊，讓友師們盡情分享服務時的心路歷程。求主讓受導學童也明瞭上主就是透過這計劃，賜福給他們的將來。
- 18 (六) 近月本港接二連三發生青少年自殺事件，而其中兩宗發生於安泰邨。求主讓本會能為鄰舍輸入正能量，發揮積極作用。
- 19 (日) 今天是立法會換屆選舉日。
主佑本城，求主賜下信望愛、恩慈和保護，選出賢能者，一同迎接日後不同的挑戰。
- 20 (一) 隨著近日經濟好轉，失業情況改善。再配合本會就業支援服務團隊提供的服務，更佳裝備中心綜接受眾的技能，重拾信心，早日覓得一份穩定的長工。
- 21 (二) 冬至快樂！
在這寒冬，尤其當家家戶戶慶團圓時，求主讓那些因個人理由或被逼離鄉別井的客旅，如滯港難民和外籍家庭傭工，縱使孤單一人，卻不覺孤獨，倒感受主的憐愛和擁抱。
- 22 (三) 求主醫治和保護 Christian Action UK 兩位患重病的董事局成員，讓他們早日痊癒。在這困難的時候，常與他們同在，親自安慰他們。
- 23 (四) 在本月，社會企業部在東九龍幾個私人屋苑推行環保回收活動。求主讓本會繼續身體力行與不同持份者，倡議環保的信息。
- 24 (五) 冬天來了！
難民服務中心正舉行「寒衣回收」行動。求主帶領本會在這聖誕節後繼續為城中被邊緣化的群體傳遞溫暖和關愛。
- 25 (六) 聖誕蒙福！
求主帶領眾人，不論種族、年齡、性別或宗教信仰，齊來擁抱本會宗旨，齊心幫助及支持本會本地及青海的事工。
- 26 (日) 讓我們同心合意為 CAA(美國)禱告，讓更多當地人在慶祝這普天同慶的佳節之餘，慷慨捐獻幫助青海兒童。阿們！
- 27 (一) 因疫情引致經濟低迷，多少影響本會籌款收入，本會正竭力拓展籌款途徑，獲准在多間連鎖店擺放慈善籌款箱，求主讓本會結連更多網絡，踴躍支持本會香港及青海的事工。
- 28 (二) 基督教勵行會計劃於 1 月中旬假本會總部大樓舉辦慶祝會。求主賜下滿滿的信心，確信主的供應和保護，更讓我們與不同的持份者無縫地溝通，成就慶祝會順利進行。願主的名得彰顯！
- 29 (三) 兒童發展基金安泰服務中心於本月為第七期成長嚮導計劃的受導孩童分別舉行 2 個兩日一夜的宿營。求主讓所有受眾藉此知己知彼，提升他們的溝通技巧，從而受感願意選擇走上榮神益人的道路。
- 30 (四) 中國事工團隊早前向青海當地政府呈交有關服務修訂方案，列出延伸服務涵蓋的範圍，包括殘障孩童的照顧與復康，及青年就業培訓。請繼續為此禱告，好讓本會持續為青藏高原的弱勢社群傳遞關愛和希望。
- 31 (五) 2021 年將結束了。
感謝主過去一年的同在，賜下憐憫、力量和平安，使我們順利脫離兇險和困局。在來年 2022 年，求主繼續賜福所有董事、同工並家人、義工及支持者！阿們！